

04.10.2023 р. № 83

Заступнику начальника УЖКГ та Б  
Сіренко С.А.

На виконання п.4.1 Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу звітності про їх виконання відділом економіки виконавчого комітету Ніжинської міської ради проведено експертизу визначення результативних показників, реальності та доцільності заходів, включених до проекту міської цільової програми «Удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами, розвитку та збереження зелених насаджень, благоустрою територій Ніжинської міської територіальної громади на 2024 рік» та встановлені відповідні недоліки.

Комунальні підприємства мають неоднаковий підхід до визначення витрат.

Зокрема, для комунальних підприємств, які надають тотожні послуги (зокрема, утримання територій загального користування) в даній програмі передбачені неоднакові суми для заохочення працівників. Наприклад трактористу в КП «ВУКГ» передбачена премія 15%, тоді як по КП «КК «Північна» запланована премія в розмірі 50%, прибиральник території КП «СЄЗ» 20%, КП «КК «Північна» 15%.

На ст.25 у Розрахунку Фонду оплати праці на виконання заходів з прибирання по КП «КК»Північна» садівнику за косовицю трави та підрізання кущів не визначено «плановий посадовий оклад» та «заробітна плата з урахуванням кількості одиниць», що не дає змогу визначити правильність визначення витрат на рік.

При визначенні кількості прибиральників та дворників: КП «КК «Північна» та КП «СЄЗ» застосовується наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово- комунального господарства України «Про затвердження Норм часу та матеріально-технічних ресурсів, норм обслуговування для робітників при утриманні будинків, споруд і прибудинкових територій» № 603 від 25.12.2013 року, а КП «ВУКГ» наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 11 травня 2004 р. № 105.

КП «ВУКГ» при розрахунку планується залучення до роботи працівників, що обіймають адміністративні посади з фінансуванням: 4 бухгалтери, 2 економіста, з нарахуванням премії від 10 до 50%. що збільшує витрати на оплату праці. До витрат планується 50% зарплати

адмінперсоналу, можливо доцільно визначати витрати у відсотках за питомою вагою у загальній сумі наданих послуг. Слід відмітити, що інші КП не включають до програми адміністративні витрати.

Ціни на ПММ та витрати на утримання ТЗ КП «ВУКГ» зазначені з урахуванням прогнозованого на 2024 рік індексу цін виробників промислової продукції 112,5%.з посиланням на лист Мінфіну № 05110-08-6/22354 від 16.08.2023 «Про особливості складання проектів місцевих бюджетів на 2024 рік» . Однак, такий індекс до ПММ не застосовується, а застосовуються плановий індекс споживчих цін 110,8 % за визначеними категоріями, в т.ч. «Паливо та мастила», що враховано КП «КК «Північна».

Перевірити розрахунки витрат на ПММ та норм витрат палива немає можливості, так як не додавалися накази по підприємствах, якими затверджувалися такі норми, крім КП «ВУКГ».

Враховуючи вищезазначене, пропонуємо проект програми доопрацювати.

Начальник відділу економіки

Вик. Стусь 25249



Геннадій ТАРАНЕНКО